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Escrito	por	Liga	Venadense	de	Foot	Ball

LIGA	VENADENSE	DE	FOOT	-	BALL

ACTA	Nº4391	ROCA	628	-	Tel.Fax	421780	BOLETIN	OFICIAL	Nº48

VENADO	TUERTO

SESION	DE	LA	MESA	DIRECTIVA	:	CELEBRADA	EL	LUNES	18	DE	DICIEMBRE	DEL	2017

PRESENTES	 :	 Sres.Julio	 Perez	 -	 Sebastian	 Perez	 -	 Aldo	 Cabana	 -	 Mario	 Marcaccini	 -	 Dario
Fernandez	Preside	el	Sr.	Jorge	Bournot

ASUNTOS	TRATADOS

ACTA	ANTERIOR	:	Se	aprueba.-

SALUTACIONES	NAVIDEÑAS	:	Con	motivo	de	las	tradicionales	Fiestas	de	Navidad	y	Fin	de	Año,
la	Mesa	Directiva,	Tribunal	de	Penas,	Dpto.de	Fútbol	Infantil	y	Secretaría	de	esta	Liga	Venadense
hace	 llegar,	 a	 todas	 las	 Instituciones	afiliadas,	 Periodismo	en	General,	Arbitros,	 Policia,	Sponsor,
Dirigentes,	Jugadores,	Directores	Tecnicos,	Auxiliares	y	Dirección	de	Deportes	de	la	Municipalidad
de	 Venado	 Tuerto	 y	 a	 todos	 quienes	 de	 algún	 modo	 estén	 vinculados	 con	 esta	 Institución,	 un
cordial	saludo	con	expreso	deseo	que	el	próximo	Año	se	cumplan	los	proyectos	anhelados.-

FELICITACIONES	:	Hacemos	llegar	al	Club	Gral.Belgrano	por	el	Sub-Campeonato	y	Sp.Rivadavia
por	 el	 título	 obtenido	 de	 1ra.División	 "A",	 nuestras	 sinceras	 felicitaciones.-	 Al	 Club	 C.R.Unión	 y
Cultura	de	Murphy	en	presencia	de	su	Presidente	Sra.Daniela	Lazzari	e	integrantes	de	su	Comisión
Directiva	y	Colaboradores	por	la	organización	del	espectáculo	atenciones	recibidas	a	Dirigentes	de
Mesa	Directiva	y	Tribunal	de	Penas,	Colaboradores,	Secretarios	y	Personal	de	esta	Liga.-	Se	felicita
el	 comportamiento	 de	 los	 jugadores,	 cuerpos	 técnicos,	 Dirigentes	 y	 colaboradores	 de	 ambas
Instituciones,	 Cuaterna	 Arbitral,	 espectadores	 quienes	 tuvieron	 un	 correcto	 comportamiento	 y
solicitando	 que	 este	 acto	 de	 corrección	 por	 parte	 de	 ambas	 Instituciones	 se	 reitere	 en	 cada
ocasión	que	deban	disputar	un	partido	de	esta	 índole,	donde	se	observó	un	marco	numeroso	de
público	 que	 asistió	 a	 los	 encuentros	 finales	 del	 Campeonato.	 Tambien	 se	 hace	 llegar	 las
felicitaciones	al	Jefe	de	Operaciones	de	la	Unidad	Regional	VIII	Comisario	Rodrigo	Boyera	y	a	todo
su	personal	a	cargo	el	excelente	Servicio	Policial	prestado	durante	las	finales	de	Campeonato.-

Al	 Director	 de	 Coordinación	 de	 Seguridad	 de	 Competencias	 Deportivas	 y	 Espectaculos	 Masivos
Dr.Diego	M.Maio	por	la	autorización	a	esta	liga	para	extender	una	semana	más	la	culminación	del
Campeonato	Oficial	Año	2017.-

ENTREGA	DE	PREMIOS	:	Se	adjunta	al	presente	boletín	nómina	de	todos	los		Campeones	y	Sub-
Campeones,	 Arqueros	 menos	 vencidos	 y	 goleadores	 por	 cada	 una	 de	 las	 Divisiónes	 que
participaron	de	los	Campeonatos	Oficiales	de	la	presente	temporada.-

CENA	DESPEDIDA	DE	AÑO	:	El	día	Jueves	07/12/2017	se	llevo	a	cabo	la	Cena	Despedida	de	Año
en	 el	 Restaurant	 "Nueve	 de	 Martín",	 donde	 estuvieron	 presentes	 las	 Instituciones	 Afiliadas,
Arbitros	 de	 los	 Colegios	 de	 Venado	 Tuerto	 y	 Rosario,	 Periodistas,	 Tribunal	 de	 Disciplina,	 Mesa
Directiva,	Secretarios	de	esta	Liga	e	invitados	en	general.-	En	la	misma	se	dirigió	a	los	presentes	el
Presidente	 de	 nuestra	 Liga	 Sr.	 Jorge	 Bournot,	 agradeciendo	 la	 colaboración	 y	 compromiso
asumidos	por	parte	de	 las	 Instituciones	en	 los	 torneos	oficiales	organizados	durante	 la	presente
temporada.-	 Además	 se	 entregó	 un	 reconocimiento	 a	 los	 Arbitros	 que	 disputaron	 las	 finales	 de
1ra.División	"A"	y	"B",	al	Periodista	por	sus	50º	Años	en	su	profesión	Sr.Rodolfo	Anibal	Balangero,	y
se	hizo	entrega	de	un	presente	a	cada	Institución,	Colegios	de	Arbitros	y	Periodistas.-

HORARIO	DE	SECRETARIA	:	Se	comunica	a	todas	las	afiliadas	que	a	partir	del	Martes	26/12/2017
hasta	el	Miércoles	31/01/2018,	la	Secretaría	de	esta	Liga	atenderá	al	público	de	Lunes	a	Viernes	de



18,30	 a	 21,00	 Horas.-	 Desde	 el	 Martes	 02/01	 hasta	 el	 Lunes	 08/01/2018	 inclusive,	 la	 liga
permanecerá	cerrada,	reiniciando	su	actividad	normal	el	día	Mar/	tes	09/01/2018.-

CORRESPONDENCIA	:	Se	agradece	al	Programa	de	Radio	Puro	Ascenso	por	el	Diploma	otorgado
el	día	Viernes	15/12	en	el	evento	realizado	a	esta	Liga	Venadense	de	Foot-Ball	en	agradecimiento
a	su	colaboración	en	la	temporada	oficial	2017.-

RUBEN	CHIACCHIERINI	:	El	día	Lunes	18/12/2017	en	la	localidad	de	Santa	Isabel	se	llevó	a	cabo
Homenaje	por	su	70	Años	de	Vida	del	Ex-Jugador,	Ex-Dirigente	y	actual	Periodista	de	la	localidad
de	Santa	Isabel	que	se	hace	referencia.	Estando	presente	el	Presidente	de	nuestra	Liga,	Intendente
de	la	Comuna	Sr.Jorge	Raverta,	Dirigentes	de	Clubes,	Jugadores,	Tecnicos	y	el	Senador	Provincial
Dr.Lisandro	Enrico.-

RESULTADOS	DE	LOS	PARTIDOS	JUGADOS	EL	SABADO	16/12/2017	:

4ta.DIVISION	:	FINALES	:	2do.PARTIDO	:	J.Newbery	(VT)	c/	Belgrano	FBC	:	5	a	1.-

5ta.DIVISION	:	FINALES	:	2do.PARTIDO	:	Centenario	FBC	c/	U.y	Cultura	:	2	a	3.-

6ta.DIVISION	:	FINALES	:	2do.PARTIDO	:	J.Newbery	(VT)	c/	Atl.Peñarol	:	3	a	1.-

RESULTADO	DEL	PARTIDO	JUGADO	EL	DOMINGO	17/12/2017	:

1ra.DIVISION	"A"	:	FINALES	:	3er.PARTIDO	:	Gral.Belgrano	c/	Sp.Rivadavia:	0	a	3.-	Con	este
resultado	se	consagró	Campeón	Sp.Rivadavia	y	Sub-Campeón	Gral.Belgrano.-

ES	 EL	 PRESENTE	BOLETIN	 COMUNICADO	DE	 LA	 LIGA	VENADENSE	DE	 FOOT-BALL	A	 SU
ENTIDADES	AFILIADAS.-	Dado	en	Secretaría	el	día	21	de	Diciembre	de	2017.-

JULIO	PEREZ	JORGE	BOURNOT

SECRETARIO	PRESIDENTE


